

# Nem tudott megállapodni a két önkormányzat Sződ Nevelek településének ügyében

2006. március 30-án Sződ község és Göd város képviselő-testületei, Göd város tanácstermében közös képviselő-testületi ülést tartott Sződ Nevelek településrész átcsatolásának ügyében.

Szöd község képviselő-testülete 2002-ben hozott 144/2002. (X.24.) számú határozatával Nevelek zártkerti besorolását megváltoztatta, és a külterületi településrészt Sződ belterületi lakóövezetébe vonta. Ezt követően 2003-ban Nevelek lakossága népszavazást kezdeményezett Nevelek településrész Göd városához csatolása ügyében. A kezdeményezést követő népszavazáson a lakosság úgy döntött, hogy Göd városához szeretne csatlakozni. Ahhoz, hogy Sződ Nevelek településrésze a 2006. évi helyhatósági választások után Gödhöz csatlakozzon, a két önkormányzatnak az átcsatolásra kerülő területekkel kapcsolatosan megállapodást kell kötnie az átadandó területrészekről és az új közigazgatási határról.

Az egyeztető tárgyalásokon a két képviselő-testület nem állapodott meg az átcsatolandó területekkel kapcsolatosan.

Göd város képviselő-testülete Sződ Nevelek belterületén (68 ha 3387 m<sup>2</sup>) kívül, még 213 ha külterületre is igényt tartana.

Szöd község képviselő-testülete tárgyalási alapnak sem tudja elfogadni azt a gödi igényt, mely Szöd külterületéből 213 hektár nagyságú területet kér átcsatolni Gödhöz, mint neveleki hozományt. Ez az igény annyit jelentene, hogy Szöd községnek a 2/a Göd felé eső területeinek egészét – mely a belterülettel együtt 127 hektár –, ezen kívül a 2/a Sződ felé eső külterületeiből még 153 hektárt igényelnének, mely magába foglalja az itt kijelölt teljes gazdasági-kereskedelmi területek egészét.

A képviselő-testület községünknek a hosszú évek óta fennálló működési hiányát és a jövőbeni fejlesztési elképzeléseinek megvalósítását, a gazdasági-kereskedelmi övezetekre betelepülő vállalkozók befizetett adójából kívánja finanszírozni, mint ahogyan Göd és más számos önkormányzat is teszi. Amennyiben, ezeket a területeinket Göd városának átengednénk, saját jövőbeni sorsukat pecsételnék meg.

Göd város képviselő-testülete kompromisszumos megoldásként felajánlotta, hogy a 2/a Göd felé eső szödi területek egészének átadását el tudná fogadni, mégpedig azzal a feltétellel, hogy a Sződ felé eső, szödi külterületek (153 hektár terület igény) átadásának terület mennyiségét, a Bíróság döntse el. Ennek a javaslatnak az elfogadása esetén, Nevelek lakói már az őszi önkormányzati választások idején Gödön szavazhatnának, és 2007-től gödi lakosok lehetnének.

Szöd képviselő-testülete ezt a javaslatot elutasította, azzal az indokkal, hogy a 2/a Sződ felé eső területei, nem képezhetik semmiféle alku tárgyát.

Szöd község képviselő-testülete úgy döntött, hogy a jogszabályi előírások által meghatározott területrészt "Nevelek belterületét" adja át Gödnek.

Mivel a két képviselő-testület Sződ Nevelek ügyében nem tudott megállapodni, Sződ Nevelek településrésze 2007. január elsejétől, nem fog Gödhöz tartozni.

Nevelek Szöd községből történő leválása, egyezség híján, csak jogerős bírósági végzés esetén mehet végbe. Mivel a jogerős bírósági végzés időpontja általunk nem meghatározható, így Szöd község képviselő-testülete Nevelek település rész további fejlesztését is szerepeltetni kívánja fejlesztési tervei között.

Szöd, 2006. április 03.

**Hertel László**  
polgármester



OTTO Magyarország Környezetvédelmi Szolgáltató Kft.  
Váci telephelye  
2600 Vác, Deákvári fasor 2.

## *2006. tavaszi lakossági lomtalanítás*

### A környezetvédelem közös ügyünk

Az Önkormányzattal történt megállapodásunk alapján az OTTO Magyarország Környezetvédelmi Szolgáltató Kft Váci telephely, rendszeresen a háztartásokban keletkezett hulladékszállítás mellett évi két alkalommal (tavasszal-ősszel) térítésmentes lomtalanítást végez Sződ község területén, a helyi lakosság részére.

A megjelölt napokon és feltételekkel a kihelyezett háztartási lomokat elszállítjuk.

**Szöd – 2006. május 3.**

**Szöd-nevelek – 2006. május 6.**

Kérjük a tisztelt lakosságot, hogy a tájékoztatóban megjelölt napon keletkezett háztartási lomokat az ingatlan előtt reggel 7<sup>00</sup> óráig elhelyezni szíveskedjen.

Kérjük továbbá, hogy a kisebb terjedelmű, könnyű fajsúlyú, a szél által könnyen elsodorható anyagokat összekötni, vagy műanyag zsákban kihelyezni szíveskedjenek a közterület tisztaságának megőrzése érdekében.

A kihelyezett lomok súlya darabonként nem haladhatja meg az 50 kg-ot, nem tartalmazhat veszélyes hulladékot (autógumi, akkumulátor, festék stb.), autórönsöt, építési törmelékot, cserépkályha maradványt, szénport. A felsorolt hulladékok nem kerülnek elszállításra.

Bővebb felvilágosítás: **Toldi Sándor** 23/956-56-58,  
**Kovácsics József** 23/9-618-878

Együttműködésüket előre is köszönjük.

OTTO Magyarország Kft  
Váci telephely